

东亚运动会乒乓球项决出首枚金牌

中国女队击溃日本 夺冠毫无压力

东亚运动会乒乓球项目9日决出首枚金牌。由武杨、陈梦和朱雨玲三名“90后”小将组成的中国队轻松地以3比0击败由福原爱领衔的日本队,获得女子团体冠军。全场比赛中国队只有最后出场的朱雨玲丢掉一局。



福原爱(右图)领衔的日本队较之中国队还有很大差距。

“虽然这次东亚运动会中国女队只派了三名年轻队员出战,但不管是教练还是队员,在态度上都是严格按照奥运会的标准去准备和投入比赛。”中国乒乓球女队教练李隼在赛后的新闻发布会上说,“三名运动员基本上发挥出了应有的水平,和奥运会上三名队员的发挥相当。”

首场由削球手武杨对阵日本队的石川佳纯,信心十足的武杨以总比分3比0击败对手为中国队赢得开门红。“最近和日本选手有过几次交手,虽然一直在赢,但对方会对我有些新的研究;在比赛中遇到困难是

很正常的,自己的心态保持得还比较正常,”武杨赛后说。

面对在中国拥有高人气的日本选手福原爱,陈梦毫无惧色,一上来便与对手展开对攻。经过参加国际性比赛和全运会的“洗礼”,陈梦的技术和信心得到了极大提高,数次与对手僵持对攻后的抢攻时机都拿捏得十分精准。一场3比0的横扫随之而来。

大比分2比0在手,随后出场的18岁小将朱雨玲打得更为放松。不过,中国队本场未失一局的“不败金身”在她这里告

破,大比分3比1为中国队带来乒乓球项目的首金。

李隼赛后向日本队表示祝贺。在他看来,日本队三名运动员的水平比过去有了很大进步,特别是石川佳纯的削球能力有了长足的进步。

日本队教练表示,伦敦奥运会后,日本队平时训练就会想如何在中国队身上拿一分,石川佳纯当日发挥很好,下次再碰面时争取在中国队身上拿到一分。

中国香港队和韩国队并列女子团体项目的铜牌。(本报综合)

本地快讯

铿锵玫瑰

绽放奥体中心

“嘘……”,随着裁判一声哨响比赛结束,球员们相互拥抱在一起,这是9月27日在奥体中心上演的一幕。这也意味着枣庄市第八届运动会女足比赛落帷。滕州女足不负众望,以五战五胜进61球失1球的骄人战绩一举夺得冠军。

据悉,这支女足队伍是由滕州市北辛中学的在校学生组成,年龄均为1998年以后的小将。2012年3月,为备战2014年山东省第23届运动会,北辛中学正式组建女子足球队,并任命该校优秀体育教师王国安担任主教练,代表枣庄市参加省23届运动会乙组比赛。

获得好成绩与平时刻苦训练息息相关。家住科圣园小区的朱先生说,每天清晨在北辛中学的操场上总是能看到一群女孩子在奔跑,带球,射门。“我们这支队伍周一到周五早晨和下午训练,周日全天训练,寒假暑假也不间断。”主教练王国安说。

强将手下无弱兵。王教练也是滕州足球界的佼佼者,曾多次在各类比赛中获得优异成绩,目前是亚洲D级教练员。不到30岁的他接触足球已经有20个年头了,最早在老体育中心踢球,现在跟着滕州市蚂蚁联足球队踢业余比赛。

正式建队以来,市委市政府领导曾多次视察了队员们的学习生活和训练情况,并高度赞扬了女足姑娘们不怕苦、不怕累的拼搏精神。胜不骄败不馁,争做一流球队,希望女足姑娘们再接再厉,在明年的省运会上大放异彩,让铿锵玫瑰再度绽放。

(特约记者 王玉娜 见习记者 金亮)

中方三世界冠军难御“韩”流

三星杯16强战,古力、周睿羊、陈耀烨不敌韩国棋手

8日,第18届三星杯世界围棋大师赛16强战于韩国大田结束,中方遭受巨大损失,古力、陈耀烨、周睿羊三位世界冠军得主被淘汰出局,今年在世界棋战中连遭败绩的韩国棋手翻身了。

中国棋手今年在世界棋战中战绩颇佳,连连夺冠,百灵杯包揽四强,梦百合杯包揽八强,让世界赛场刮起了中国风暴。本届三星杯是韩国棋手今年唯

一有望夺冠的赛事,拥有11人的中国军团占据明显优势,而韩国棋手仅有5人晋级16强。

令人意外的是,人数更少的韩国队完成了绝地反击,代表中方出战的4名世界冠军有3人失利,古力输给安成浚,周睿羊败给朴廷桓,陈耀烨不敌李世石。中国棋手能够在明日上演八强战里占据4个席位,是因为时越、邱

峻和邬光亚从三场“中国内战”中突围,加上唐韦星战胜了朴永训。在本轮中韩对抗中,中方1比4处于劣势。

久违的大胜让韩国棋手喜出望外,击败古力的安成浚说:“我们要用一个冠军来维护自尊心。”一向桀骜不驯的李世石更是拒绝和八强战的对手邱峻握手,这被韩国媒体解读为“自信爆棚”。(本报综合)



腾空一脚

山东省第三届全民健身运动会“力生杯”毽球花毽比赛,近日在济南举行,共有十三个代表队参加。本届比赛共设置攻键、花键两大类七个项目的比赛。经过两天的激烈角逐,枣庄代表队派出的14名运动员,获得了男女三人、男双、混双、花键五个项目三等奖的好成绩。

(记者 马高超 通讯员 郝宁 摄)

全国女足U-18联赛 25日在滕州开赛

近日,记者获悉,2013年全国女子足球U-18联赛决赛,将于10月25日至11月4日在滕州体育中心体育馆举行。

2013年全国女子足球U-18联赛是全国女子足球最高级别的赛事,共有12支代表队的300余名运动员参赛。

据了解,滕州赛区曾荣获2011年全国女子足球联赛最佳赛区,当时全国仅有五个赛区获此殊荣。(记者 邵士营)